

潍坊杯：阿根廷河床队 胜鲁能DB联队



7月29日，鲁能DB联队守门员高鸣扬（右三）在比赛中扑救。当日，在山东潍坊举行的2015年“鲁能·潍坊杯”国际青年足球邀请赛小组赛中，鲁能DB联队1:2不敌阿根廷河床队，无缘四强。（新华社发）

国际攀岩精英赛



7月29日，乌克兰选手博尔德列夫·丹尼洛在男子速度决赛中，最终以5秒58的成绩获得该项目的冠军，并打破了由他保持的世界纪录。当日，2015中国海东高原国际攀岩精英赛在青海省海东市乐都区落下帷幕。（新华社发）

两部华语片 将亮相多伦多电影节

新华社多伦多7月28日电（记者晏中华）第40届多伦多国际电影节28日公布首批展映名单，两部华语片将在特别展映单元亮相，它们分别是中国导演贾樟柯的《山河故人》和杜琪峰的《华丽上班族》。本届电影节将在9月10日至20日举办，展映来自世界各地的300多部影片。首批展映名单包括49部影片，多为全球首映或北美首映。贾樟柯的新作《山河故人》曾入围今年戛纳电影节主竞赛单元。多伦多电影节主办方7月15日宣布，贾樟柯将领衔该电影节首次设立的“站台”竞赛单元评委会。据介绍，该竞赛单元以贾樟柯的代表作《站台》命名，将专注于艺术电影。与威尼斯、戛纳和柏林等欧洲三大电影节不同，多伦多电影节不是竞赛类电影节，全部展映影片面向公众，最终根据观众投票选出电影节最高奖“人民选择奖”。

济科参选国际足联主席

新华社里约热内卢7月28日电 巴西足坛名宿济科28日宣布，他已经正式要求巴西足协向国际足联递交他参选下一任国际足联主席的申请。济科之前曾承认，他的竞选计划并没有得到巴西足协的官方支持。所以这次他写了一封信给巴西足协主席，阐述了自己的竞选理由，希望通过巴西足协向国际足联来提交他的参选申请。同时他也表示，自己并不会等太长时间，如果巴西足协不愿意支持他参选，他将通过别的渠道向国际足联递交参选申请。上周，国际足联开会决定新主席的选举将在明年2月26日进行。现国际足联主席，法国足坛传奇人物普拉蒂尼是最热门人选。

试驾广汽丰田全新汉兰达

全新换代的汉兰达上市4月订单近5万张，5月、6月单月零售达到9000辆的成绩，足以让跟随者羡慕不已。近日，笔者试驾了这款车型。从市区一路开到高速公路，车队在车流中很是显眼。事实上全新汉兰达的确是一款具有高回头率的SUV。它给我的观感是，霸气而不侧漏，大而不失动感时尚。在市区道路行驶，免不了走走停停，在这方便，全新汉兰达表现得轻松畅快。发动机良好的动力输出，能让超过两吨重的“大汉”欢快起来，轻松踩油门，便有了积极地响应，加速流畅而爽快。全新汉兰达使用的是丰田最新的2.0T D-4ST发动机，可以输出162kW功率和350Nm扭矩，已相当3.0L的水准。（小可）

华东二手车
长期求购中高档二手车
热线：13705742073 严先生
江东北路558号(火车站东200米)

“有意思、没意义” 真人秀怎样才能“名利双收”？

新华社记者 王琳琳 郭敬丹

仲夏，网传一月有余的“限真令”终于来了！国家新闻出版广电总局近日发出通知，要求真人秀节目摒弃“靠明星博收视”的错误认识，摆脱引进境外版权的“路径依赖”，不能把节目办成“有意思、没意义”的无聊游戏，对低俗有害的真人秀节目，坚决查处直至取缔。“发令枪”已鸣，国内百余档娱乐类真人秀面临“可能有意思、但没意义”的含金量检测。赢了收视、赚了票子的真人秀怎样才能走出“拼大咖、购版权、搏出位”的制作“俗套”，迎来“名利双收”？

目将达到200档，是去年的5倍。粗略估算，如果按一档真人秀一季播出13期、每期90分钟计算，这相当于观众“不眠不休”，也要5个多月才能全部看完。除节目数量呈“井喷之势”，真人秀的题材也几乎到了“只有想不到、没有做不到”的地步：撕名牌、开飞机、宿军营、比歌喉……五花八门的真人秀秀场，“模式雷同”的问题如影随形。“从《极限挑战》《极速前进》《真心英雄》等明星挑战类节目，到《冲上云霄》《壮志凌云》等明星航空类节目，再到《我们相爱吧》《为她而战》《出发吧爱人》等明星婚恋节目，我怎么总感觉，拿着遥控器、傻傻分不清！”上海大三学

生李楠在自己的微信朋友圈抱怨道。明星，是许多真人秀节目的“金字招牌”；大咖，意味着话题、吸引力，也带来收视率的基础；如若再加上引进国外成熟的真人秀制作、包装团队，可能这就是“讨巧观众”的捷径。对此，业内人士认为，从国外购买版权引进节目能够降低创新成本，但要与本国文化进行融合创新，才能避免因“水土不服”而带来的“昙花一现”，其中的关键，就是节目的“价值观”。《爸爸去哪儿》的总制片人谢涤葵认为，一档节目如果价值很好，就不仅仅是娱乐节目，还可以给观众在意识上留下深刻的印记，甚至影响国人的行动。

中国人民大学新闻与传播学院副院长喻国明表示，借鉴创新是必经阶段，但借鉴了还要进行“中国化”，才能在市场中有所收获。喻国明举例，东方卫视今年暑期播出的《我去上学啦》，版权引自一家韩国电视台，“但韩国版本中有很多戏谑、搞笑的元素，引进后，中方在原有基础上加入更多青春体验、教育反思类元素，这就是一种比较地道的“本土化改造”。中国社科院世界传媒研究中心秘书长冷凇认为，真人秀节目在追求高收视率的同时，还应当搭载更多价值内容，并为其注入更深刻的精神内涵和社会意义，在体现社会价值的同时，获得更持久旺盛的生命力和活力。

游泳世锦赛：男双3米板秦凯/曹缘夺金 女子1米板中国爆冷摘银

新华社喀山7月28日电（记者李嘉周欣）中国男子双人3米板组合秦凯和曹缘28日在喀山世锦赛战胜了伦敦奥运会亚军组合、俄罗斯名将库兹涅佐夫和扎哈洛夫，夺得一枚金牌；“梦之队”当日也爆出一个冷门，将女子1米板金牌“送给”了意大利名将卡格诺托。秦凯和曹缘在前3轮与俄罗斯组合交替领先，但两人愈战愈勇，从第4轮开始

每一跳都是最高分，最终以471.45分夺冠。曾在跳水系列赛大赛中数次战胜过中国队的库兹涅佐夫和扎哈洛夫以459.18分名列第二，英国队获得第三名。女子1米板比赛中，何姿和施廷懋的“双保险”被卡格诺托打破。意大利人在上届世锦赛以0.1分之差输给了何姿，这次则以1.65分的微弱优势战胜了施廷懋，以310.85分夺冠。施廷懋和何姿分别获

得第二、三名。卡格诺托赛后兴奋地说：“我几乎不敢相信我赢了金牌。这两个中国姑娘一直是我的偶像，能够战胜她们我非常开心。”当日中国花游队顺利晋级双人自由自选和集体自由自选的决赛，中国女子水球队以13:4的大比分战胜了法国队。另外，法国选手穆勒赢得了女子10公里公开水域的金牌，成绩是1小时58分4秒03。



花样游泳

7月28日，中国队队员在比赛中。当日，在俄罗斯喀山进行的第16届游泳世锦赛花样游泳女子集体自由自选预赛中，中国队以95.5000分排名第二，晋级决赛。（新华社发）

“甬马”8月12日起接受报名

中国田协昨发布竞赛规程 本报讯（记者林海 黄程 杭州湾新区记者站郑添明）记者从甬马组委会获悉，中国田协昨天正式发布2015宁波国际马拉松竞赛规程，首届甬马比赛将于10月24日8时在宁波杭州湾新区鸣枪开跑，参赛者于8月12日上午9时起登录甬马官方网站（www.nbim.org.cn）报名参赛。据悉，本届赛事设男、女全程马拉松（42.195公里）、半程马拉松（21.0975公里）以及迷你马拉松（约4.5公里）3个项目，全程马拉松、半程马拉松起、终点均为宁波杭州湾世纪城金源大道；迷你马拉松起点为宁波杭州湾世纪城金源大道，终点为宁波杭州湾世纪城贵宾路。本届甬马比赛将对成绩优秀的选手给予总额超百万元的奖励。

电影《一路向前》在我市点映

本报讯（南华 章鲁）昨日，爆笑职场爱情喜剧片《一路向前》在民光影城点映。该片改编自热门青春小说《毕业一年》，由侯亮编剧并执导，陈赫、姚星彤、张佑赫主演，讲述初入职场“菜鸟”牛顿，为了事业、爱情奔波奋斗的曲折经历，片中很多桥段都源于真实生活，笑料不断，呈现给观众不一样的青春故事。该片8月6日将在我市上映。

墨西哥国足主帅 打人解雇

7月28日，墨西哥足协召开新闻发布会，宣布国家队现任主教练埃雷拉因在费城机场与记者发生冲突事件被解雇。图为2015年6月15日时任墨西哥主教练埃雷拉带领球队在与智利队的金杯赛中。（新华社/法新）

中国网游产业半年收入逾600亿元

移动游戏受资本追逐 605.1亿元，同比增长21.9%。中国游戏市场实际销售收入主要来自五个细分市场，其中客户端游戏市场销售收入267.1亿元人民币，网页游戏市场销售收入102.8亿元人民币，社交游戏市场销售收入25.6亿元人民币，单机游戏市场销售收入0.3亿元人民币，而移动游戏市场销售收入209.3亿元人民币，同比大涨67.2%。原创网络游戏成为中国游戏产业“主力军”。数据显示，今年上半年，原创网络游戏境内市场销售收入458.3亿元，同比增长33.3%，占市场销售总额的75.7%。与此同时，移动游戏正在成为中国网络游戏产业的“明星”，日益吸引资本追逐。调查显示，当下，几乎所有传统端游和页游企业已增设移动游戏业务。新生的移动游戏团队大量涌现，而不少非游戏企业正在通过并购、重组、新建等方式向移动游戏领域挺进。国家新闻出版广电总局副局长寿山说，伴随文化产业政策日趋完善和对游戏行业潜在价值的认同，中国移动游戏乃至整个游戏产业必然成为资本市场追逐的热点。

金沙湾携手途家 诠释滨海度假新模式

或许你担心的是，买了度假别墅后，在假期以外，那空置的300天如何管理？或许，你怕短短四天的度假，第一天打扫房子，第二天买东西，第三天吃东西，第四天打扫房子……的确，这样的假期，不太美好。所以，我们为您引进了途家。金沙湾携手途家，为您解除所有后顾之忧，打造更高品质的滨海度假生活。途家·管家：3年免费五星级贴身管家服务 金沙湾导入途家管家服务，3年百万托管服务费由舟山海茂置业承担。途家管家采用美国斯维登酒店管理体系，为业主提供入户管家服务，并为业主及亲朋的出行及现场家政，提供一系列高品质服务。

途家·托管：五五分分成，稳定收租，共赢财富 凭借成熟稳定的电子商务平台和大量专业的市场推广，以高人住率保证业主收益。并按照五星级酒店客房标准整理，提供业主免费入住。此外，采取扣除营业税及可能的渠道佣金后5:5收益分成，共赢财富。途家·置换：享受途家全国126个城市交换入住服务 如果您在金沙湾的房屋托付途家管理，自己到丽江旅行，只要通过途家平台，即可免费预订一套房屋交换居住，这就是途家交换式入住服务。在金沙湾拥有一套50平方米看海别墅，即可享受全国126个城市高品质度假酒店免费居住权。金沙湾位于秀山岛东侧，背山面海，与舟山本岛近在咫尺，与宁波市区也非常

近。观海雅墅外外观全按别墅建造，内部采用1梯2户的布局，主力面积在56平方米-72平方米，主力户型为一室两厅，少量两室两厅，部分一梯送地下层，顶楼送露台，体现了较高的实用率和得房率。主力总价在50万元至70万元一套，还送精装修和全屋家具家电。（奕奕） 咨询热线：0574-83016331 18969867809

一汽-大众 中基奥迪 鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

第二十四届宁波国际汽车博览会 8月底亮相

8月21日，宁波国际汽车博览会暨全家欢乐嘉年华将在国际会展中心华丽亮相，为期4天。作为华东地区最具影响力的综合性汽车博览会之一，本届车博会将延续往届的展出规模：8大展馆、70个汽车品牌、逾430款车型，众多品牌全车型展出，为消费者购车选择提供便利；各类首发车型将会带来最新的汽车潮流；现场丰富多彩的活动及香车美女的亮相，是对汽车文化的绝佳体验；各汽车厂商车博会齐放价，厂方直销，厂方特惠，低于团购价，只在车博会。同时，车博会吉祥物“车仔”将开启一段奇妙的全家欢乐嘉年华之旅，现场活动丰富，邀您共享车生活的快乐时光。（王颖）